

Manufacture & Industry jobs



Aleksey Gavriushov

Бажана країна або місто:	Чехія
Заробітна плата:	Від 800 EUR
Напрямок діяльності	Робочі спеціальності, виробництво
Графік роботи	Повна зайнятість
Готовий до переїзду	Так

Опис резюме

Dobrý den, vážený pane / vážená paní, V tuto chvíli plánuji změnu zaměstnání, a proto hledám vhodnou pozici. Nyní pracuji jako vedoucí směny v tiskárně a mé příležitosti jsou poměrně široké. Mezi mé povinnosti patří: • řízení směnových pracovníků; • organizace práce a efektivní interakce formálních, tištěných, sešivacích a vázacích řezů a jiných strukturálních divizí tiskárny za účelem výroby vysoce kvalitních tištěných produktů; • zajištění včasného a přesného provedení objednávek; • vytváření bezpečných a příznivých pracovních podmínek • organizace včasné přípravy výroby, racionální nakládky a provozu zařízení. • provádění provozní kontroly nad zajišťováním materiálových a energetických zdrojů, technicky správným provozem zařízení a jiných stálých aktiv, ekonomickým využíváním surovin, paliv, materiálů, jakož i identifikací, prevencí a odstraňováním příčin narušení výroby. • analýza výsledků výrobních činností divizemi podniku za směnu, důvody způsobující prostoje zařízení a snižování kvality výrobků, účast na vývoji a implementaci opatření k odstranění zjištěných nedostatků. • organizace provozního účetnictví pohybu výrobků na pracovištích, plnění výrobních úkolů. • sledování dodržování technologické, výrobní a pracovní disciplíny, pravidel a předpisů ochrany práce ze strany zaměstnanců, předkládání návrhů na uložení disciplinárních sankcí porušovatelům výrobní a pracovní disciplíny. • účast na práci na operačním plánování výroby, zlepšování přidělování, racionalizace pracovních míst, šíření pokročilých technik a metod a snižování mzdových nákladů. • koordinace práce mistrů. Mé silné stránky jsou efektivita, zaměření na výsledky, odolnost proti stresu a tvrdá práce. Mohu říci, že moje slabosti jsou podráždění ze zmatku a lásky k potvrzení faktů. Ale pracuji na sobě. Moje současná pozice jako vedoucího směny tisku mi dala příležitost pracovat v náročném týmovém prostředí, kde je velmi důležité úzce spolupracovat se svými kolegy, aby byly dodrženy výrobní termíny včas. Na této pozici bych měl příležitost spojit své zájmy s touto prací. Mým rodným jazykem je ruština, mluvím trochu anglicky, rozumím ukrajinsky a teď se učím česky. Jsem pokročilý uživatel počítačů a základních kancelářských programů, internetu. Jsem velmi motivován najít si práci v České republice a těším se na různé pracovní pozice, které mi můžete nabídnout. Jsem připraven pracovat na jiné pozici nebo pozici než nyní, hlavní je, že se mi ta práce líbí, rád také pracuji vlastníma rukama. Mám neustálý zájem o produkční práci. Můj životopis najdete v příloze. Děkuji za váš čas a zvážení mé žádosti.

Досвід роботи

01.04.2012 – 01.05.2014

Federální soudní vykonavatel

Soudní vykonavatel

Zabezpečení budov soudů a soudců během soudních řízení.

01.05.2014 – 01.05.2018

LLC 79 technická základna

Správce služeb

Vedení skupiny techniků pro opravy vojenské techniky na vojenských základnách.

01.06.2018 – По теперішній час

LLC Vozrozhdenie

Vedoucí směny v tiskárně

Vedení směny v tiskárně odpovědné za výrobu tištěných produktů.

01.06.2000 – 01.04.2012

Vojenské zařízení

Opravář

Služba na různých pozicích technického a velitelského personálu